UBND HUYEN AN LAO PE KIEM CUOI TRA HQC KY 11
TRUONG THCS TRUONG THQ NAM HQC 2022 - 2023
MON: TOAN LOP 6
Thai gian lam bai: 90 phit
(Khéng ké thoi gian giao dé)

A. PHAN I: Tric nghiém (3 diém)

r N 4 _2
Cau 1: Phan s0 nao sau day bang phan so 3 ?

A2 B. =2 c -2, D
5. -15 30 -10

Cau 2: Khang dinh nao sau day la ding?

A. -23,456 > -23,564. B. -11,23<-11,32.

C.5,64>5,641. D. —100,99 >-100,98 .
Cau 3: Lam tron s6 thap phan 81,24135 dén hang phan tram ta duoc so:

A. 81 B. 81,25. C. 81,24. D. 81,241.
Cau 4: Két qua cia phép tinh (— 5,6 + 55,6) : (1,2 —0,8) la:

A. 152 B.-152 C.-125 D. 125

Cau 5. Nam liét ké nam sinh mot s6 thanh vién trong 16p 6A1 truong A dé lam bai tap mén Toan 6, dugc
day dur liéu nhu sau: ~ 2011;  2012; 2013; 2014.
Gia tri hop ly trong day dir licu vé nam sinh cua thanh vién trong 16p 6A1 trudng A la:

A.2011. ~ B.2012. C.2013. D. 2014.
Mot cura hang ban 6 t6 thong ké s6 lugng 6 t6 ban dugc trong bon quy nam 2021 dugc két qua nhu sau.
Quy 1 ‘=6
Quy 2 e
Quy 3
Quy 4 o

E : 10 chiéc xe.: i 5 chiéc xe

Chon kl{ﬁng dinh ding tir cau 6 dén cau 7.
Céu 6.T6ng s6 xe ban dugc trong bon quy la:

A. 11 chiéc. _ B. 110 chiéc. C. 115 chiéc. D. 12 chice.
Cau 7. SO xe ban dugc nhiéu nhat trong 1 quy la:
A. 4. B. 40. C. 30. D. 45.

Cau 8. Khi nao diém M 14 trung diém ciia doan AB?
A. M nam giita A va B.
B. MA = MB.
C.MA + MB = AB.
D. M nam giita A va B, MA = MB.
Ciu 9. Piém A khong thudc dudng thang d duoc ki hiéu ?

A deA B. Aeq C. Agd D. dg A
Cau 10. Dya vao hinh v¢, hay chon khang dinh ding trong cac khang dinh sau?
B
A
C

A. Hai duong thing AB va AC song song véi nhau.
B. Hai duong thing AB va AC cit nhau.

C. Hai duong thing AB va AC trung nhau.

D. Hai dudng thing AB va AC c6 hai diém chung.



Céu 11.86 do cua goc xOy trong hinh vé& 1a:

A. 70°. B. 110°. C. 90° . D. 100° .
Cau 12: Tung dong xu 32 1an lién tiép, c6 18 1an xuat hién mat sap (S) thi xac sudt thuc nghiém xudt hién
mit sip la:
18 B. . c. 2,
32 16 32
B. PHAN II: Ty luén ( 7 diém)
Bai 1:(1,5 diém)

D.

0| W

N A A A o A A 2
a) Tim phan s doi ciia phan s 3 ?

b) So sanh El va _—l?
7 2
c) Sép xép céc sb sau theo thir tu tir bé dén 16n : 0 : -8,125; 0,12: -8,9
Bai 2 . (1,0 diém) Tung mot con xuc xic 6 mat 50 lan, ghi lai két qua ¢ bang sau:
S6 cham 1 2 3 4 5 6
S 1an xuat hién 12 10 5 16 2 5
a) SO 1an xuat hién mit 4 chdm 13 bao nhiéu?
b) S6 1an xuét hién mit chdm 1é 14 bao nhiéu?
Bai 3. (1,5 diém) Cho hinh v&.

y b

A X B D a E G

- ®
e

a) Hay do cac goc xAy, CBD, aEb, GFH va sép xép cac goc do theo thir tw tir nho dén 16n.
b) Hay xac dinh géc nhon, gdc vudng, gdc tu, goc bet trong cac goc trén.

<A . . ‘. L 2 2 X . 5 ,
Bai 4 (1di€m): Lép 6A c6 35 hoc sinh, trong d6 hoc sinh gidi chiém 5 tong s6 hoc sinh cua 16p.
a) Tinh s hoc sinh gio6i ciia 16p 6A ?

b) Tim ti s6 phan trim cua hoc sinh Gioi so v6i hoc sinh ca 16p
Bai 5: (1,0 diém) Tim x, biet

a. x+8,5=21,7 b. éx—lzi
) 5 3 3
Bai 6 (1,0 diém). Thuc hién phép tinh:
1 1 1 1
B=—+—+——+.+——
49 9.14 14.19 64.69
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Phin 1: Tric nghiém khach quan: Mdi ciu tra 10i diing dat 0,25 diém.

HUONG DAN CHAM BAI KIEM TRA CUOI HKII

Cau 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Pap an D A C D A C B D C B B A
Phan 2: Ty ludn
Bai Noi dung Piém
A A ake o A A2 02 2 =2
a) phan so doi cia phan so 3 la? vi §+?:0 0,5
b) ta cé
B‘ . 1 3 > 0
al =
2 _1
asaidmy | 7 l=Zl3 0.5
-1 2 7
—<0
¢) Sap xép céc s6 sau theo thir tyr tir bé dén 16n duoc: 0.5
-8,9;-8,125;0; 0,12 '
a) SO lan xuat hién mét 4 cham la: 16 (1an) 0,5
a l;gliéZm) b) S6 1an xuat hién mat cham 1é 1a cadc mit 1 chadm, mat 3 chAm, mit 5 cham 0,5
’ la 112+ 5+42=19 (lan)
a)
xAy =120°
/-Z 0’5
CBD =90’
aEb = 60"
= GFH =180°
Bai3 e 0,5
(1,5diém) | aEb <CBD < xAy < GFH ,
b)
xAy =120°: Géc tl
CBD =90": Géc vuong 0,5
aEb =60": G6éc nhon
GFH =180°: Géc bet
a) S6 hoc sinh gioi cia 16p 6A la: 35% =14 (HS) 0,5
a Bo?lllg m) b) Ti s6 phan tram cua hoc sinh Gioi so véi hoc sinh ca 16p:
14.100%=40% 0,5
a. x+8,5=21,7
x=21,17-8,5 0,25
x=12,67
y =15 0,25
Ba‘f vay x = 12,67
(1,0diem) 3 1 4
b. =x——=—

5 3 3
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49 9.14 14.19

9 914 14.19
1 1 1
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9 14 14 19

Bai 6 4
(1,0diém) 6

65

69.4
65

69.4.5
B=_13

276

5B

1

64.69
5

5B= + +—F..... +—

64.69

..... 61 6o

0,25

0,25

0,25

0,25

Chu y: Moi cdch gidi khdc néu dhing van ghi diém toi da theo tirng phdn twong ing.

PHE DUYET CUA BGH

TO TRUONG

L& Tuin Anh

NGUOI RA PE

Nhom Toan 6




